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Fliggvények

1. Beolvasas

1.1. Beolvas

Feladata

A Labview altal készitett adatfajlbol atalakitja az adatokat a Matlab-ban eddig hasznalt formatumura.

Hasznalata

[sxr_g]=beolvas(nev);

Példa a hasznalatra

[eredmeny]=beolvas('D:\downloads\test.lvm");

Algoritmus

function [sxr gl=beolvas (nev)
% [sxr g]=beolvas (nev)

[adat]=importdata (nev, "\t',22);
sxr g.csatornak=str2double (strrep(adat.textdata(13), 'Channels',"'"));

$sXr g.szoveg=adat.textdata;

for i=l:sxr g.csatornak
sxr g(:,1).t=adat.data(:,1);
sxr g(:,1).y=adat.data(:,i+1);
sxr g(:,1).datum=strrep (adat.textdata(9), 'Date',"");
sxr g(:,1).ido=strrep(adat.textdata(10), 'Time',"'");
sxr g(:,1).start=adat.data(l:1);
sxr g(:,1).end=adat.data(length(adat.data(:,1)),1);
end;

plot(sxr g(1,1).t,sxr g(1,1).y,sxr g(1,2).t,sxr g(1,2).y,sxr g(l1,3).t,sxr g
(1,3).y,sxr g(l,4).t,sxr g(1,4).y);

Ismert hibak
 Bizonyos kinyerhetd informaciokat nem olvas ki.
Fejlesztési javaslatok

o Lehet, nem feltétlen kellene a kapott formatumhoz ragaszkodni, viszont ha moédositunk rajta a tobbi
fliggvényt is modositani kell.




Dobjéan Tibor

2. Szdrés
2.1. Trendtelenités

Feladata
A mért jelbdl el tavolitja a trendet, és 0 kozepiivé alakitja.

ATL - a szlirGeljaras bekért paramétere (10-100)

XL,XM — belsd ellen6rzd vektorok

Hasznalata:

[trendtelen,atl,x],xm] = trendtelenit(trendes);

Példa a hasznalatra:

[trendtelen,atl,x],xm] = trendtelenit(a);

Algoritmus:
function [trendtelen,atl,xl,xm] = trendtelenit (trendes)
% [trendtelen,atl,x1l,xm] = trendtelenit (trendes)

n=length (trendes) ;
valasz=inputdlg ('ATL:', 'Atlagolt levonas',1,{'100'});
atl=str2double (valasz) ;

%elozetes helyfoglalas
x1l=zeros(n,1l);
xm=zeros (n,1l);
trendtelen=zeros(n,1l);

$szures balrol jobbra
for l=atl+l:n
a=0;
for i=1:atl
a=a+trendes (1-1i);
end;
x1l(l)=trendes (1l)-(a/atl);
end;

%szures Jjobbrol balra
for m=n-atl:-1:1
a=0;
for j=atl:-1:1
a=attrendes (m+7j) ;
end;
xm (m) =trendes (m) - (a/atl) ;
end;

ket szures atlagolasa

for k=atl+l:1l:n-atl
trendtelen (k)= (x1(k)+xm(k))/2;

end;
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Teszt eredmények:

Trendtelenités atl=100
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Ismert hibak:
o A szlirGalgoritmus az elsé és az utols6 ATL darabszamu értéket valtozatlanul hagyja.
Fejlesztési javaslatok

o A szlirGalgoritmust ki lehetne b&viteni egy automatikus csonkolassal.
o TG&bb sziir6 algoritmust is lehetne integralni.

2.2. Csonkolas

Feladata:

A trendtelenitett tombot, kettd lehetd legmagasabb hatvanya hosszisagura csonkitani.
Hasznalata:

[csonkolt,tki,i]=csonkol(csonkolando,tbe,atl);

ATL — a trendtelenitéskor nem atalakitott részek levagasahoz

TBE — a bemen6 id6

TKI — a csonkolashoz korrigalt id§

I — a hosszisag kettesalapt hatvanykitevdje

4136
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Példa a hasznalatra:

[esonkolt,tki,i]=csonkol(trendtelen,t,atl);

Algoritmus:

function [csonkolt,tki,i]=csonkol (csonkolando, tbe,atl)
% [csonkolt, tki,i]=csonkol (csonkolando, tbe,atl)

%inicializacio
b=length (csonkolando) ;
a=1;
i=0;
%legnagyobb hossz keresés
while a < b
a=a*2;
i=i+1;
end;
i=i-1;

$preallokacio

csonkolt=zeros (271i,1);

tki=zeros(27i,1);

%csonkolas

for §j=1:1:2"1
csonkolt (j)=csonkolando (atl+j);
tki(j)=tbe(atl+3);

end;

Teszt eredmények:

Csonkitas
I
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Fejlesztési javaslatok

« A mér6pontokat és a hozzajuk tartoz6 idGjel darabokat egy tombben kellene tarolni.

2.3. ZajszUrés
Feladata:
A mérést zavar6 nagyfrekvencias 0sszetevék eltavolitasa.
I — a hosszisag kettesalapt hatvanykitevéje
Hasznalata:
[zajszurt]=zajszures(zajos,i);
Példa a hasznalatra:

[zajszurt]=zajszures(csonkolt,i);

Algoritmus:

function [zajszurt]=zajszures(zajos,1i)
%$[zajszurt]=zajszures (zajos, 1)

%ablakvalaszték feltdltése
for j=1:1i

S(j)=cellstr (num2str (273));
end;

%$ablak definicid
[c,d]

listdlg('Name', 'Szlrés"', 'PromptString', 'Valassz!', 'SelectionMode"', 'Single’,

'ListString',S, 'InitialValue',1, 'CancelString', 'Mégse', 'ListSize"', [100

i*15]);
%ablak kezelés
if (d == 1)
transzformalt=fft (zajos);
for j=1+2"c:2"1i
transzformalt (j)=0;
end;
$ell=transzformalt; %ellendrzés képpen az fft taranszformdlt
zajszurt=ifft (transzformalt) ;
end;

Ismert hibak
Nem nulla sz{irés esetén az ifft eredménye komplex.
3.1. Spektrumképzo

Feladata:

Auto spektrum tomb kiszamitasa sulyozott atlaggal.
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Hasznalata:
[APSD,ATLAPSD,ACF]=spektrumkepzes(szurtjel);

Példa a hasznalatra:
[APSD,ATLAPSD,ACF]=spektrumkepzes(sxr_g(1,1).y);

Algoritmus:

function [APSD,ATLAPSD,ACF]=spektrumkepzes (szurtjel)
$Spektrumkepzes 1.1
% [APSD, ATLAPSD, ACF]=spektrumkepzes (szurtjel)

SFFT ablakvédlaszték feltoltése

for j=1:6
S(j)=cellstr (num2str (2”(j+5)));

end;

%ablak kezelés

[c,d] = listdlg('Name', 'FFT

toémb', 'PromptString', 'Valassz!', 'SelectionMode', 'Single', 'ListString',S, 'In
itialvalue', 1, 'CancelString’', '"Mégse', 'ListSize', [100 9017);

c=c+5; % valasz kompenzéacid

$Ablakold ablak valaszték feltdltése

S={'Boxcar', 'Hanning', 'Hamming', 'Triangle’', 'Bartlett-

Hann', 'Bartlett', 'Blackman', 'Blackman-Harris', 'Bohman', 'Flat Top

weighted', 'Gaussian', 'Nuttall-defined Blackman-Harris', 'Parzen (de la
Valle-Poussin) '};

s=[@boxcar, @hann, @hamming, @triang, @barthannwin, @bartlett, @blackman, @blackma
nharris, @bohmanwin, @flattopwin, @gausswin, @nuttallwin, @parzenwin];

$dialdédgus definicid

[e,f] = listdlg('Name', 'Ablak

tipus', 'PromptString', 'Valassz!', 'SelectionMode', 'Single', 'ListString',S,'I
nitialvalue',1, 'CancelString', 'Mégse', 'ListSize’', [200 195]);

x=s (e); %valasztott flggvénykezel?

$Lépés hossz bekérés
valasz=inputdlg ('Lépéskoz:', 'Lépéskdz bekérése',1,{'1"'});
y=str2double (valasz) ;

$Suly bekérés
valasz=inputdlg('Stly:','Stly bekérése APSD sulyozashoz',1,{'0.99'});
es=str2double (valasz);

$preallokéaciod

a=zeros (27c,1);

apsd=zeros (2"c,1);

APSD=zeros (2”c, length(szurtijel));
ATLAPSD=zeros (2"c,1);

w=window (x,2"c); %ablak fluggvény létrehozéasa

if (d == 1) && (f == 1) % ha OK gombot nyomtak akkod:

7.
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for g=(2"c) :y: (length(szurtjel)) Sminden ponthoz
for i=1:2"c %ablakméret
a(i)=szurtjel (g-(2"c)+i); %ablak létrehozésa
end;
a=a.*w; S%szorzas ablakfliiggvényel
a=fft(a); SFFT
con=conj(a); % FFT Konjugat el?allitéasa
b=a.*con; SAPSD(1)
apsd= (b+apsd*es) / (1+es); %sulyozas
APSD(:,g)=apsd;
ATLAPSD=ATLAPSD+apsd;
end;
ATLAPSD=ATLAPSD/ (length (szurtjel)-(2"%c));
ACF=ifft (ATLAPSD) ;
end;

Ismert hibak

o ATLAPSD és az ACF szamitasa vagy megjelenitése nem pontos

Spektrum rajzolas
Feladata:

A kiszamitott értékek megjelenitése a kiértékeléshez felhasznalhat6 forméaban.

Hasznalata:

spektrumotrajzollog (spektrumtomb, csonkoltido, eredetitomb) ;

Példa a hasznalatra:

spektrumotrajzollog (APSD, tki,sxr g);
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Algoritmus:

function
[x,v,%x2,y2,ftengely, minimum] =spektrumotrajzollog (spektrumtomb, csonkoltido, e
redetitomb)

% spektrumotrajzollog (spektrumtomb, csonkoltido,eredetitomb) ;

% spektrumotrajzollog (APSD, tki,sxr g);

z=size (spektrumtomb) ;

x=z (1) ;

y=2(2);

elemekszama=length (eredetitomb (1,1) .y);

dt=(eredetitomb (1, 1) .end-eredetitomb (1l,1) .start) /elemekszama;
fmax=1/(2*dt) ;

df=(2/x) *fmax;

ftengely=0+df:df:fmax;

x2=length (ftengely) ;

y2=length (csonkoltido) ;

minimum=max (max (spektrumtomb) ) ;
for i=1:x
for j=l:y
if ((spektrumtomb (i, j)<minimum) && (spektrumtomb (i,j)>0))
minimum=spektrumtomb (i, J) ;
end;
end;
end;
for i=1:x
for j=1l:y
if (spektrumtomb (i, j)==0)
spektrumtomb (i, j)=minimum;
end;
end;
end;
minimum=min (min (spektrumtomb) ) ;
mesh (csonkoltido, ftengely, logl0 (spektrumtomb ( (x2+1) : (2*x2),1:y2)));
view (2);
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Teszt eredmények:
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Fejlesztési javaslat

Subplottal alé lehetne tenni az idgjelet, és a tobbi fliggvényt.
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